
 

Harry Potter a Anglie 
Termín :  21.4.- 25.4.2026 

Cena : 11.970  ,-Kč    
Cena zahrnuje: dopravu zájezdovým klimatizovaným autobusem (vybaveným WC, DVD a bufetem), trajekt Calais-

Dover a zpět, 2x ubytování   ve vícelůžkových pokojích), 2x snídaně, 2x večeře, připojištění léčebných výloh 

v zahraničí, pojištění odpovědnosti za škody způsobené v zahraničí, parkovné, mapy, služby průvodce 

Cena nezahrnuje vstupné. V pokynech na cestu si lze doobjednat obědové balíčky. Všechny vstupy jsou fakultativní 

(nepovinné). Výše vstupného bude oznámena v pokynech na cestu cca měsíc před odjezdem. Doporučené kapesné na 

vstupy je cca 100Ł Doporučujeme taktéž připojištění storna zájezdu v ceně 400,-Kč (vztahuje se na zdravotní 

problémy a pojišťovna vrací 90% ceny zájezdu) 

 

  
 

Program: 

1.den –  Odjezd  z Brna od budovy školy v ranních hodinách. Cesta nonstop s hygienickými zastávkami, 

Noční přejezd  SRN s hygienickými    zastávkami. 

2.den: Ráno  nalodění v CALAIS,  na trajekt, plavba přes kanál La Manche. Připlutí do DOVERU, 

pokračování v cestě do Londýna, celodenní návštěva WARNER BROS STUDIA HARRYHO 

POTTERA. Nocleh 

3.den:  Po snídani odjezd do  CANTERBURY- prohlídka úžasné gotické katedrály- sídla arcibiskupa, 

procházka starobylým městem. Odpolední návštěva HAMPTON  COURT PALACE – 

prohlídka nejkrásnějšího a nejzajímavějšího královského paláce Británie, kde pobýval slavný 

král  Jindřicha VIII. K zámku přiléhá obrovský park s bludišti a fontánami. Nocleh. 

4. den: Po snídani celodenní  návštěva LONDÝNA, Ranní  nánštěva čtvrti Grenwich s nultým poledníkem, 

plavba lodí do centrálního Londýna, Návštěva areálu  Toweru se zhlédnutím korunovačních klenotů, 

Tower Bridge, procházka po Mostě milénia od Shakespearovského divadla Globe ke katedrále 

sv. Pavla. Parlament, Westminster Abbey, možnost „letu“ v London Eye - vyhlídka na město.Ve 

večerních hodinách odjezd , noční plavba trajektem . Nocleh. 

5.den:      Návrat domů ve večerních hodinách (cca 19.00 hod.). 

 

 

Připravila: Cestovní kancelář - PORTA OPTIMA, IČ 68117434  

  


